

狱警给囚犯当「伴郎」 体现执法人性化

文/符向军

4月29日,在6名狱警“伴郎”的帮助与带领下,服刑人员韦某与育有一女儿的妻子在兴义市民政局婚姻登记处办理了“特殊”的结婚证书。据了解,这是兴义市首例为服刑人员办理的特殊婚姻登记。

(5月6日《贵阳晚报》)

为服刑人员办理“特殊婚姻登记”,其特殊之处就在于,服刑人员身处监狱改造,已经失去了人身自由,而按婚姻登记办法,符合法定结婚条件的适婚男女,应主动到当地婚姻登记机关,申请办理结婚登记,婚姻登记机关一般不会主动上门办理婚姻登记手续。因此,理论上讲,正在服刑的人员由于人身自由受限制,一般是无法办理婚姻登记手续的,即不能结婚。

但按《婚姻法》规定,婚姻自由,只要双方自愿,且符合法定婚龄、一夫一妻,没有患有医学上认为不应当结婚的疾病,不是直系血亲或三代内旁系血亲等禁止结婚的情形,男女双方即有自由结婚的权利,不受任何他人强迫或干涉。韦某虽然是服刑人员,失去了人身自由,但其婚姻自由权利等人格权并没有被剥夺,而是仍然存在,应受法律保护。

这就带来了问题,作为服刑人员的人身自由受限,与作为公民的婚姻自由权利的实现,形成了矛盾冲突,前者影响妨碍到了后者。此时,就是考验执法者的执法智慧和人文关怀精神的时候了。如果监狱管理方、婚姻登记机关按部就班,照常规办事,一码归一码,不额外地替服刑人员考虑服刑事项以外的事,从法律规定上讲,并没有失职或过错,但服刑人员肯定会在心里打个“暗结”,并因执法的“冷漠”而影响到改造的效果。

考虑到韦某的特殊要求,6名狱警自愿当“伴郎”,陪同韦及其妻子到民政局办理了结婚登记,无疑体现了执法的人性化。正是这种变通而不死板机械的执法方式,足以让韦某夫妻感受到执法者的人性化关怀。监狱是冷酷的,法律是无情的,韦某入狱服刑也是罚当其罪、咎由自取,但执法的温情让法亦有情,让韦某感受到温暖,社会和人们并没有抛弃他,他会心存感激,反思悔过,进而积极改造,争取早日出狱,重新做人,回归社会和家庭。

优惠加码 新车加量 活动升级

湖南汽车巡展 5月16日开进永州

永州站 5月16日—5月18日 永州火车站广场 娄底站 5月31日—6月2日 娄底孙水公园

2014(第四届)湖南汽车巡展第五站将于5月16日移师永州,届时在永州火车站广场与广大市民见面。去年巡展永州站三天时间累计售车872辆,创造了永州展会的销售记录,今年巡展携巨大优惠再度来袭,近期永州附近有购车计划的朋友可不要错过这好时机。

今年汽车巡展自3月开展以来,已走过了湘潭、岳阳、张家界、澧县四站,累计为4000多个家庭带来了有车生活。下周末这趟带着巨大优惠的汽车销售“专列”,将开进永州火车站广场,为当地的市民带去一场史无前例的购车优惠盛宴,届时在这里将有今年上半年最齐全的新车展示及最震撼的厂价直销价格,如此购车良机如果您还错过,就只能再等几个月到国庆节购车了。

该来的都来了,新品丰富,选择多 新车年年有,上半年特别多,归纳原因有两点:首先,经历车市连续几年的“微增长”,颇感“压力山大”的汽车厂家们,将新车看作“救市”利器,上半年厂商纷纷推陈出新;另外,在刚结束的北京车展中,众多厂商借助这平台推出新车,吸引更多关注,同时也有利于抢占五月销售旺季的大好时机。

在今年北京车展上全球首发车共有118辆,再次刷新了北京车展的记录。而记者了解到,众多在北京车展亮相的新车都会抵达巡展永州站。

此外,新车的上市势必会对老款车型的价格形成冲击,以马自达6为例,随着阿特兹上市的同时,一汽马自达宣布对旗下马自达6和睿

翼的市场指导售价下调,其中,马自达6最高降幅达4.1万元,而睿翼售价最高则降低了2.2万元。很明显,厂家是在为阿特兹留出价格空间,所以这个时候出手买车肯定划算。该降的都降了,厂家直销,买了不后悔

据组委会负责人介绍,作为永州当地最大规模的一次车展,很多促销政策是专门为车展量身定制,优惠力度很给力。据组委会不完全统计,巡展永州站有近8成参展车型优惠幅度在万元以上,还有部分车型达到了10万元以上,极个别进口车型优惠幅度甚至超过了25万。

在豪华车方面,捷豹、路虎将携众多车型参展,其中神行者2现场购车可享0利率尊享;菲尼迪最高优惠15万,订车还可送巴厘岛5天4晚双人游等。在常见家用方面,东风标致、雪佛兰、斯柯达、北京现代、一汽奔腾、比亚迪等主流家用车较往常均有较大幅度的优惠政策。其中,长安睿骋最高优惠20000元,购车还有机会获得价值2280元全车太阳膜或价值1280元装饰大礼包;购陆风X5可优惠3000元,另送装潢四件套,陆风X8 2.0L新都市先锋版最高优惠4000元另送装潢四件套等优惠。

该出手就出手,底价购车还有千元优惠

今年汽车巡展,组委会与多个车企达成意向合作,只要在现场购车的客户凭观展券在底价的基础上还可再减1000元。据车展组委会负责人介绍,在已举办过的四站活动中,此活动得到了斯巴鲁、广汽

传祺、东风本田、广汽菲亚特、广汽三菱、华晨汽车等多个品牌的参与支持,只要是现场购车的市民都可以享受到此项政策。

组委会为了方便广大市民朋友尽快拿到观展券,特开通了以下报名通道:第一,登录红车网进入“2014湖南汽车巡展”专题在巡展团购一栏里填写个人信息即可;第二,拨打电话:0731-87961268进行报名,采取先到先得的原则,每天仅限送出30张。据统计,仅此一项组委会每站就送出高达500万元的购车基金,所以想购车的市民可要抓紧时间抢券啦。

该收就收,到现场看车“0”门槛中汽车大奖

“0”门槛中汽车大奖?5月16—18日,本届汽车巡展中,由东风标致汽车厂家特别为组委会提供一台标致301汽车作为奖品车,巡展期间,现场观众都可到组委会现场服务台领取观展券一张,就有获得赢取汽车大奖的机会。

除了汽车大奖以外,车展组委会也为现场观展的市民准备了大礼。凡在汽车巡展期间领取观展券的永州市民可到组委会服务台留下自己的个人信息,还有机会获得抽油烟机、高级电视、电水壶等家电大礼。

作为一年一届的湖南汽车巡展,2014年再度出发,至今巡展已走过了四站,接下来还将走进永州、娄底、株洲、浏阳、常德、宁乡、郴州、邵阳、衡阳、怀化等地。为湖南更多的县市区百姓带去购车的便利、优惠的价格和丰富的汽车文化,努力拉动县市区汽车消费,推动湖南经济的大发展。



会呼吸的墙布·思黛尔

您还想为装修污染担忧吗?您还想看到墙漆开裂、墙纸发霉卷边吗?您还要继续为家装预算超支纠结吗?获得国家“实用新型专利证书”的香港思黛尔墙布帮您对它们说“NO!”

零醛 = 健康的家

思黛尔从原料源头严格把关,以纯天然的棉、麻、丝、毛、漆等作面料,以医用无菌无纺布为底层,以从土豆、糯米及玉米中提炼的胶用作复合胶和安装胶,从根本上达到了零甲醛释放。



实惠 = 奢华的家

回报社会,让利消费者,打破行业不合理利润,合理定价,思黛尔以相当于仿瓷、墙漆的超低价格面向市场,使农民家庭、工薪阶层都能享受得起星级家装。



品质 = 完美的家

思黛尔掌握核心技术,推出的产品具有高透气、高防水、高防污、高阻燃的特点,从而规避发霉、卷边、变色等一系列墙面问题。国际化的视野设计,给您一个有品质的家!



服务 = 温馨的家

思黛尔不单有完美的产品,更有完备的施工及售后服务。遍布城乡、进驻村镇的推广员,为广大家庭提供完备的服务跟踪,让您的家更加温馨!

